

Gerechtshof <plaats> 
Team strafzaken, afdeling beklagzaken 
T.a.v. de griffie 
Postbus <Nummer>
<Postcode, plaats>




[bookmark: Text4]<Plaats>, <datum>




Betreft: Klaagschrift op grond van artikel 12 Sv

[bookmark: _Hlk199854776]Edelgrootachtbare Heer/ Vrouwe,

Hierbij treft u mijn klaagschrift op grond van artikel 12 Sv aan. Ik verzoek u vriendelijk dit klaagschrift in behandeling te nemen. 

Mijn persoons- en contactgegevens staan vermeld in deze begeleidende brief. In verband met de bescherming van mijn privacy zijn niet al deze gegevens opgenomen in het klaagschrift zelf. In het klaagschrift staan uitsluitend mijn volledige naam en geboortedatum. Dit heb ik gedaan in het licht van artikel 149a lid 3 Sv en het Besluit bescherming slachtoffergegevens in processtukken. Hoewel dit artikel en het Besluit niet rechtstreeks van toepassing zijn op de artikel 12 Sv procedure, bestaat de mogelijkheid dat – bij een eventuele gegrondverklaring van de klacht – stukken uit het beklagdossier op een later moment aan het strafdossier worden toegevoegd. Om te voorkomen dat mijn persoons- en contactgegevens op die manier alsnog in het strafdossier terechtkomen, verzoek ik u vriendelijk deze gegevens buiten het beklagdossier te houden. Bovendien wil ik voorkomen dat beklaagde (verdachte) inzage krijgt in deze gegevens enkel en alleen omdat ik deze procedure ben gestart. 

Ik verzoek u dan ook vriendelijk deze begeleidende brief niet aan het beklagdossier toe te voegen, maar deze slechts te gebruiken ten behoeve van een goede registratie van dit beklag in uw systeem. 

Persoonsgegevens klager:
<Volledige naam slachtoffer>
<Geboortedatum>
<Straat en huisnummer>
<Postcode, woonplaats>
<Telefoonnummer>
[bookmark: Text18]<E-mailadres>

Kunt u mij de goede ontvangst van dit klaagschrift bevestigen en mij op de hoogte te houden van het vervolg van de procedure? 

Hoogachtend,

<Voorletter(s) en achternaam klager>
Beklag ex artikel 12 Sv


Edelgrootachtbare Heer/ Vrouwe,

[bookmark: Text9][bookmark: Text10]Op <datum aangifte> heb ik, <Volledige naam klager> geboren op <datum>, bij de politie aangifte gedaan van <uitleggen om welk strafbaar feit het gaat>. 

[bookmark: Text11]Dit strafbaar feit met <parketnummer>, wordt door de officier van justitie te <plaats rechtbank> niet verder vervolgd. <Geef, indien aanwezig, de reden aan waarom de officier van justitie niet overgaat tot vervolging> Hierover dien ik een klacht in. 

[bookmark: Text14]Het is voor mij heel belangrijk dat de verdachte verder wordt vervolgd, omdat <reden(en) waarom benoemen>.

Om deze reden(en) vraag ik u mijn klacht gegrond te verklaren en het OM de opdracht te geven verdachte (verder) te vervolgen. 

Hoogachtend,

<Naam slachtoffer>


Bijlage(n): <Als u bijlagen wilt toevoegen dan kan dat hier>


