


[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _GoBack]Naam WA-verzekeraar
Adres, 
Postcode, plaats




Plaats, datum
Betreft: aansprakelijkstelling ongeval d.d. (datum ongeval)


Geachte heer/mevrouw,

Op … (datum ongeval) ben ik betrokken geraakt bij een ongeval te … (plaats), waarbij ook uw verzekerde, de heer/mevrouw … (naam wederpartij, polisnummer en kenteken) betrokken was. Het ongeval kwam als volgt tot stand: … (korte omschrijving van de situatie van het ongeval, eventueel met een situatieschets). 

Op grond van de geschetste situatie ben ik van mening dat uw verzekerde aansprakelijk is voor de toedracht en de gevolgen van het ongeval. Daarom stel ik uw verzekerde aansprakelijk voor de schade die is ontstaan als gevolg van het ongeval. Ik wil u vriendelijk verzoeken mij binnen 14 dagen na dagtekening van deze brief schriftelijk te laten weten of u de aansprakelijkheid erkent. 

In de bijlage vindt u het Europees Schadeformulier. (Overige bewijsstukken van de autoschade en andere opgelopen schade kunnen ook meegezonden worden). Ik verzoek u mij te laten weten of u de door mij geleden schade  door een schade-expert wilt laten vaststellen. Mocht dit niet nodig zijn dan verzoek ik u het schadebedrag te storten op bankrekening … (nummer van bankrekening) ten name van …. (naam en woonplaats begunstigde).

In afwachting van uw reactie,

Hoogachtend,



naam
adres



Bijlage: (Europees Schadeformulier)






